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1. vilikoe 16.10.2012 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kiyttd sallittu.

1. K&amin, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jénnite v(t) =10(1—~¢) V. Mé&aritd kddmiin
varastoitunut energia aikavidlilla 0<7<4 s, kun kddmin virta tarkastelun alussa ajan-
hetkella t = Q on i(t=0) = 1 A.

2. Akun (ldhdejannite E, sisdresistanssi Ry) napoihin on kytketty kuormaksi kahden vastuk-
sen rinnankytkentd (resistanssit R, ja Rs}). Kun resistanssin Rz arvo pienenee, mikid/mitka
seuraavista vaitteistd pitavat paikkaansa?

a) Vastuksen Rjs virta pienenee.

b) Vastuksen Rs yli oleva jannite pienenee.
¢} Vastuksen R; oleva jannite pienenee.

d) Vastuksen R; kuluttama teho pienenee.

3. Mdéritd kerrostamismenetelmaélld oheisessa piirissa vastuksen R kuluttama teho. £ = 12
V,Ri=6Q,R=28,R:=3Q,=4A.
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4. Ratkaise oheisessa piirissd kuvaan merkitty virta /. {Vihje: Yksinkertaista kytkentas, jonka
jalkeen silmukkavirtamenetelma...)
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5. Mitoita oheisessa piirissa resistanssi R siten, ettd kuormavastuksen, jonka resistanssi on
R maksimitehoon 3W. E; =1V, E;=2V,E;=3V.
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